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Β’ «Προσκυνηματική συνέλευση» προς τιμήν του
Αγίου Νικολάου στο Τουρκικό Demre

Β'«Προσκυνηματική συνέλευση» πραγματοποιήθηκε από 10 έως 13 Αυγούστου 2019 στην Τουρκική
πόλη Demre. Η συνέλευση προς τιμή των γενεθλίων του Αγίου Νικολάου Αρχιεπισκόπου Μύρων της
Λυκίας οργανώθηκε από το Προσκυνηματικό Κέντρο του Πατριαρχείου Μόσχας σε συνεργασία με
τη Ρωσική Εταιρεία Τέχνης και Πολιτισμού Αττάλειας υπό τη διεύθυνση της Ειρήνης Μπαλντζί, με
υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού τη Τουρκίας, των περιφερειακών αρχών
Demre και του Συλλόγου Τουριστικών Πρακτορείων και Ξενοδόχων της Δυτικής Αττάλειας. Η
εκδήλωση απέβλεπε στην επαναφορά της παραδόσεως να τιμάται η ημέρα των γενεθλίων του
Αγίου, η οποία ετιμάτο στη Ρωσική Εκκλησία μέχρι το ήμισυ του 18ου αιώνα.

Στις 10 Αυγούστου για πρώτη φορά τα τελευταία εκατό χρόνια στο Ναό του Αγίου Νικολάου Demre
τελέσθηκε η αγρυπνία. Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου τη ακολουθίας προέστη ο Ιερέας Γεώργιος Σεργκέγιεφ, ο υπεύθυνος διαποιμάνσεως των
Ρωσοφώνων πιστών στην Τουρκία. Επίσης συλλειτούργησε πλειάδα κληρικών της Ρωσικής
Εκκλησίας.

Στις 11 Αυγούστου, την ημέρα των γενεθλίων του Αγίου, ετελέσθη η Θεία Λειτουργία, κατά την
οποία ἀνεπέμφθησαν δεήσεις υπέρ της ενότητας της Ορθοδόξου Εκκλησίας για να διαφυλαχθεί
από διαιρέσεις και σχίσματα καθώς και υπέρ σχέσεων καλής γειτονιάς μεταξύ Ρωσίας και
Τουρκίας.

Στη Θεία Μυσταγωγία παρέστησαν ο εκπρόσωπος του Γενικού Προξενείου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στην Αττάλεια κ. Α. Αδριάνοφ και η κα Μ. Κάρλοφ σύζυγος του δολοφονηθέντος
Πρέσβεως της Ρωσίας στην Τουρκία και πρόεδρος του «Ιδρύματος Α. Κάρλοφ», πλήθος
προσκυνητών, πολλοί εκ των οποίων μετέλαβαν των Αχράντων Μυστηρίων.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως τελέσθηκε ο αγιασμός υδάτων.

Επίσης πραγματοποιήθηκε το Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του Ηρώου της Ρωσίας Α.
Κάρλοφ, του δολοφονηθέντος από τρομοκράτη στην Άγκυρα στις 19 Δεκεμβρίου 2016, στον
ανδριάντα του οποίου κατατέθηκαν λουλούδια.

Οι μετέχοντες του προσκυνήματος επισκέφθηκαν Ναούς και πόλεις της αρχαίας Λυκίας, οι οποίες
συνδέονται με τον Άγιο Νικόλαο, τον Άγιο Μεθόδιο Πατάρων, και τον Άγιο Νικόλαο Πινάρων.
Κατόπιν εκδρομής αποφασίσθηκε η κατάρτιση του χάρτη των προσκυνηματικών διαδρομών.

Ο Περιφερειάρχης Demre Μουράτ Ουζ εκ μέρους της Τουρκικής Πολιτείας εξέφρασε την αμέριστη
συμπαράσταση προς το κίνημα προσκυνητών σε συνεργασία με την Ρωσική Εταιρεία Τέχνης και
Πολιτισμού καθώς και ενέκρινε την πρωτοβουλία του Προσκυνηματικού Κέντρο του Πατριαρχείου
Μόσχας να προσελκύσει τους προσκυνητές στην περιοχή της αρχαίας Λυκίας στα πλαίσια
πολυήμερων εκδρομών κατά τη διάρκεια ολόκληρου του έτους, κάτι το οποίο, κατά τη γνώμη του θα
συμβάλει στην πρόοδο της περιοχής.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46175/
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